
Σε δεινή κατάσταση ο κλάδος.
Η κυβέρνηση να προχωρήσει σε
επιδότηση της εργασίας.
Η πανδημία του κορωνοϊού έχει ανατρέψει πλήρως τις εργασιακές
σχέσεις στα ΜΜΕ, παρότι οι δημοσιογράφοι στην πλειονότητά τους
εξακολουθούν  κάτω  από  δύσκολες  συνθήκες  να  υπηρετούν  την
ενημέρωση των πολιτών και μάλιστα αυξάνοντας τις ώρες εργασίας
τους. Σχεδόν στο σύνολο τους οι εφημερίδες έχουν εφαρμόσει την
Πράξη  Νομοθετικού  Περιεχομένου  για  την  στήριξη  των
επιχειρήσεων  που  έχουν  πληγεί  από  την  πανδημία  και  σε
ορισμένες περιπτώσεις έχουν φτάσει να βάλουν σε αναστολή ακόμα
και  το  80-90%  του  προσωπικού  τους.  Συγκεκριμένα  έχουν
προχωρήσει σε αναστολή συβάσεων δημοσιογράφων οι εφημερίδες:
«ΑΞΙΑ», «ΑΥΓΗ», «ΒΡΑΔΥΝΗ», «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ», «ΕΘΝΟΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ»,
«ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ», «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ», «ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ»,
«ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ»,  «ΤΟ  ΒΗΜΑ  ΤΗΣ  ΚΥΡΙΑΚΗΣ»,  «ΤΑ  ΝΕΑ»,
«ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ»,  «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ»,  «ΠΡΩΤΟ  ΘΕΜΑ»,  «DOCUMENTO»,
«ESPRESSO»,  «STAR PRESS» και «REAL NEWS».
Αντίστοιχη πρακτική έχουν ακολουθήσει οι ραδιοφωνικοί σταθμοί
«ΣΤΟ  ΚΟΚΚΙΝΟ»  και  «REAL  FM»,  καθώς  και  οι  ιστοσελίδες
«REAL.GR» και «SDNA.GR». Σε μικρό αριθμό αναστολής συμβάσεων
δημοσιογράφων,  που  απασχολούνται  κυρίως  σε  εκπομπές,  έχουν
προχωρήσει οι τηλεοπτικοί σταθμοί «ALPHA TV» και «ΣΚΑΪ».
Ακόμη δεινότερη είναι η κατάσταση στα αθλητικά ΜΜΕ όπου έχει
ανασταλεί, σε ορισμένες περιπτώσεις, ακόμα και το 90% των
συμβάσεων  του  προσωπικού.  Ενδεικτικά  αναφέρουμε  ότι  σε
αναστολή συμβάσεων των δημοσιογράφων προχώρησαν οι εφημερίδες
«LIVE SPORT», «SPORTDAY», «SPORTIME» και «ΩΡΑ ΤΩΝ ΣΠΟΡ»
Η ΕΣΗΕΑ καλεί για μια ακόμη φορά την κυβέρνηση να προχωρήσει
επιτέλους στην υλοποίηση των μέτρων για τη στήριξη του εντύπου
Τύπου. Επαναλαμβάνουμε την πρότασή μας, για αυτή την περίοδο
της πολύπλευρης πλέον κρίσης, να σταματήσουν οι αναστολές των
συμβάσεων  και  να  προχωρήσει  η  κυβέρνηση  σε  επιδότηση  της
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εργασίας.
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